

## **В преддверии Дня знаний сотрудники регионального следственного управления помогают нуждающимся семьям собрать детей в школу**



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай уже не первый год помогают нуждающимся семьям подготовить детей к школе. В преддверии Дня знаний следователи регионального следственного управления принимают посильное участие в акции «Соберем детей в школу».

Накануне праздника следователи следственного отдела по городу Горно-Алтайск традиционно навестили подшефную многодетную семью Кульбаевых. Надежда Федоровна, будучи человеком с добрым сердцем и душой, в 2011 году оформила опеку над детьми своей племянницы, которая была лишена родительских прав. Трое из ее воспитанников Ангелина и Максим обучаются в Кадетской школе №4 г. Горно-Алтайска, их младшая сестра посещает

детский сад.

Предварительно выяснив у ребят их пожелания, сотрудники следственного отдела по городу Горно-Алтайск приехали в гости с подарками. Офицеры поздравили детей с наступающим Днем знаний, пожелали здоровья, счастья и успехов в учебе, после чего порадовали школьников новыми рюкзаками и наборами канцелярских принадлежностей. Дети и их опекун искренне поблагодарили гостей. Офицеры напомнили ребятам, что они всегда могут рассчитывать на помощь и защиту со стороны следственного управления.

Аналогичную акцию провели сотрудники Улаганского межрайонного следственного отдела. 31 августа 2022 года вместе с работниками отдела опеки Казенного учреждения Республики Алтай «Центр поддержки населения Улаганского района» в селе Чибиля они посетили две семьи, по разным причинам нуждающиеся в заботе и внимании со стороны общества и государства. В одной семье родители воспитывают ребенка-инвалида, дети из другой семьи проживают не совсем в благополучных условиях и поэтому находятся под пристальным вниманием органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также других служб.

После общения в теплой и дружественной обстановке детям также были подарены портфели и канцелярские принадлежности.

Указанные встречи прошли и в других районах республики при активном участии сотрудников следственного управления.

## Изображения



31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1719019>

